Liga Zadaniowa — wojewddztwo kujawsko-pomorskie
Klasa Il gimnazjum
13.02.2010. Etap Rejonowy
111 spotkanie konkursowe

Obliczy¢ v/2007 - 2009 - 2011 - 2013 + 16 .

Doprowadzi¢ do najprostszej postaci wyrazenie
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Obliczy¢ pole trapezu, w ktorym dtugosci podstaw wynoszg 5 cm i 15 cm, a dtugosci
przekatnych wynosza 12 cm i 16 cm.

W rownolegloboku dtugoscei bokéw wynosza S cm i 6 cm . Obliczy¢ dtugosci przekatnych
réwnolegloboku, jesli wiadomo, ze symetralna dtuzszego boku przechodzi przez wierzchotek
rownolegtoboku.

Srodkiem sze$ciokata foremnego jest punkt (3,-3), a jednym z jego wierzchotkow (3,7).
Wyznaczy¢ pozostate wierzchotki tego szesciokata oraz obliczy¢ jego pole i obwaod.

Udowodni¢, ze dla dowolnych liczb dodatnich a, b zachodzi nierowno$¢ % + % = ﬁ .

Wszystkie odpowiedzi do zadan powinny by ¢ uzasadnione.
Czas trwania konkursu — 90 minut.
Nie mozna uzywac kalkulatorow



